



握紧幸福,做一对浪漫伴“旅”

当说走就走的旅行和奋不顾身的爱情结合时,便是一场完美的人生盛宴。七夕将至,当爱情萌动,你是不是想要开启一场浪漫“侣”途?听听这些旅游情侣们的故事,看看行走在路上的爱情,希望你也能找到属于自己的浪漫伴“旅”。

本报记者 王茜茜

情侣档:阿泰和小杰 牵着手走遍天涯海角

阿泰和小杰在一起快4年了,这4年里,他们走过不少地方,可以说,全国的名山名水都留下了他们的足迹。阿泰说,每一次旅行,都是两人的心灵之旅,彼此更加了解,思想更加亲近。

走过了那么多风景,对阿泰来说,印象最深刻的一次出行是两人的第一次结伴出游——爬

泰山。人在异地,更能感受到对方的重要性和依赖性。爬泰山是一项体力活,刚开始的路程,两人打打闹闹,看见一块奇形怪状的石头或者一个古建筑,都要驻足良久,俨如发现了新大陆。但没过多久,爬山初时的兴奋很快被疲劳代替,两人开始彼此依偎、互相鼓着劲继续向上。小杰是一个贴心、坚强、有耐性的姑娘,她不断给阿泰擦着汗,并一直称“自己不累”,但是阿泰知道,“她只是不想让我担心而已。我能做的就是紧紧抓住她的手,一起向上。”当他们到达山顶时已经精疲力尽,但紧紧握在一起的双手和依偎的肩膀,让阿泰懂得了那句话,“这辈子最浪漫的事就是牵着你的手走遍天涯海角。”

此后,阿泰便经常带着小杰一起旅行,到海边看日出,享受浪漫;在大草原上纵马奔驰,体验刺激。“每一次旅途都让我们更深刻的认识到彼此的重要性,更加珍惜这份来之不易的感情。”阿泰说。

夫妻档:木子李和老头 旅游是第二种生活

对于已经结婚25年的老夫老妻来说,每年能够固定外出旅游也不算一件容易事,但是木子

李和她的老头却坚持了20年。事业、婚姻、孩子,每一件事都顺其自然地进展顺利。除了努力工作,还房贷,让孩子和老人过好生活,木子李每年都会安排两次旅游,或者是海边,或者是古镇,或者是爬山。

“结婚时间越长的夫妻,越需要经常出去走走,让彼此感觉

到对方的存在,在一个陌生的环境,也能发现对方被忽略的优点和美丽。”相对于跟团旅游,木子李更喜欢和老公、孩子一起自由行。

每到夏天,木子李都会和家人一起到南方旅游,去年他们选择的是海南岛。在那里,听着海风和海浪睡到自然醒,牵着手在

大街小巷乱逛,吃美食,看美景,感受当地人的生活,体会地方的文化。

“可以说,旅游是我们的第二种生活,没有工作压力和生活烦恼,只需要感受彼此最真实的存在。”木子李说,或许也正是因为旅游,夫妻二人的感情很好,生活中很少发生口角和争执。



赛龙舟,鼓动秦皇河

26日上午,十几艘龙舟停靠在秦皇河上,整装待发,河畔两旁站满了前来观看的市民。9点,随着一声令下,鼓手敲动大鼓,踏着鼓点节拍,舵手们用力划桨向前,两岸的观众摇旗欢呼、呐喊助威,此时,“华筑·中海壹号”杯杜店办事处龙舟大赛正式开赛。此次大赛有11支男队和4支女队共15支队伍230人参与,分别来自杜店办事处机关、社区工作人员,村居群众和企业员工。经过激烈角逐,最终,男子组国际Ⅲ型冠军由滨魏代表队获得,男子组国际Ⅱ型冠军由中海社区2队获得,



女子组国际Ⅲ型冠军由秦皇河社区2队获得。据了解,今年以来,滨州经济技术开发区借助秦皇河的水资源优势,先后举办了三

届龙舟赛,吸引了广大市民热情参与,各办事处、企事业单位纷纷组队参加比赛,龙舟运动已成为滨州经济技术开发区全民健身

运动的特色项目之一。

本报通讯员 赵清华 段蕾 本报记者 王茜茜 摄影报道



旅游 快讯

家门口的农家乐

本报讯 (通讯员 王连娣) 亲子游火热正当头,在家门口就能体验到农家采摘的乐趣,趁时间去滨城区万绿农业采摘吧!

从市区沿渤海五路一直向南,到唐赛儿雕像往西拐抬头就会看到“万绿农业”的指示牌,按照导向穿过陈台村就来到了万绿农业,20个冬暖大棚和13个大拱棚,伫立在这里。这里的蔬菜水果没有农药,

没有化肥,绝对天然绿色食品!西瓜、羊角蜜甜瓜香甜清脆,黄瓜清脆可口,水果也独具一味。

周末你还可以约几个朋友,亲自从大棚里割下新鲜的韭菜,一起合作包饺子,会有免费提供的面板、刀具、菜盆、蒸箱等工具。吃着亲手包的,泛着韭香的热腾腾的包子,一起说说笑笑,这种美妙的感觉,应该亲自来体验一番。

齐鲁晚报·今日滨州

加入我们 共创辉煌

因事业发展需求,《齐鲁晚报·今日滨州》现招聘记者10名(其中驻博兴站记者2名),报名条件:全日制本科以上学历,26周岁以下;品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有新闻理想,有团队精神,有新闻从业经验者优先录用。

《齐鲁晚报·今日滨州》招聘美编2名,报名条件:1、美术、设计或相关专业,大学本科及以上学历,26周岁以下,具备美术编辑或网页设计相关工作经验者优先;2、熟练运用Photoshop、CorelDraw、Illustrator等相关常用的设计软件;3、具有良好的审美能力、较强的设计创造能力、独特的视觉感受能力;4、品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有团队精神。

简历(附近期免冠照片)可发至邮箱:qlwbbz@163.com
咨询电话:0543-3211123 18663079518 燕主任

